
Aukro.cz: Podrobný postup od registrace až po nákupy a prodeje 

Toto je neoficiální dokument o obchodování na aukčním serveru Aukro.cz 

Aukro.cz je největší aukční portál v České republice s více než 2 milióny uživatelů a i vy 
jej můžete využít k tomu, abyste se zbavili nepotřebných nebo nevhodných věcí, které máte a 
ještě za ně dostali slušně zaplaceno, nebo si naopak něco užitečného výhodně pořídili . 

Vše je velmi jednoduché. Postup vysvětlíme krok po kroku tak, abyste registraci a 
obchodování bez problémů sami zvládli: 

Krok 1:  Registrace přes banner nebo textový odkaz 

Registrovat se na Aukro můžete kliknutím na tento odkaz nebo na banner (obdélníkový 
obrázek) umístěné na našich hlavních stránkách (Aukroweb.cz, Aukcniweb.cz, 
Aukrobazar.cz, Aukrofil.cz) nahoře anebo na textový odkaz v pravém okraji hlavní stránky. 

Krok 2: Samotná registrace na stránkách Aukro 

Poté by se vám měla zobrazit samotná registrace Aukro.cz. Nejprve si vyberte zda-li chcete 
„Soukromý“ nebo „Podnikatelský“ účet.   

Krok 3.1: Soukromý účet 

Nejdříve si vysvětlíme registraci u soukromého účtu. Kromě vyplnění povinných údajů 
(jméno, příjmení, adresa, telefon a e-mail) musíte také potvrdit, že je vám více než 15 let a že 
akceptujete Obchodní a provizní podmínky a smlouvu. 

Krok 3.2: Podnikatelský účet 

V případě, že si zvolíte podnikatelský účet, máte k úvodní registraci připraveny tři políčka k 
vyplnění, tedy zadat zemi původu, typ společnosti a opět potvrzení podmínek a smlouvy. 
Další kroky závisí na typu Vaší společnosti: 

a) Živnostník – Pokud jste živnostník, musíte vyplnit kolonky Podnikatel, Jméno, Příjmení, 
Adresa, Email, Telefon a hlavně IČO, popřípadě DIČ pokud jste registrovaný jako plátce 
DPH. 
b) Akciová společnost – dalším typem je „akciovka“. Zde vyplníte to stejné, jako v 
předchozím případě, akorát Jméno a Příjmení musíte udat toho, kdo spravuje účet. 
c) Společnost s ručeným omezeným – pokud jste „es er óčko“ máte k vyplnění stejné věci 
jako u společnosti akciové. 

Ostatní formy společností – u ostatních typů společností už pokračujte podle předchozích 
postupů 

 

 



Krok 4: Dokončení registrace 

Nyní na váš email přijde potvrzovací zpráva, pomocí které dokončíte svou registraci u 
Aukro.cz. Ovšem navíc musíte svou registraci ukončit Krokem 5 (dále), v opačném případě 
nebudete mít plný přístup ke všem aukcím a nebudete moci prodávat své zboží na Aukro. 

Krok 5: Potvrzení registrace kódem - DŮLEŽITÉ!!  

Teď by vám na vaší adresu do několika dnů přijít písemné potvrzení i s kódem k vašemu účtu. 
Poté kód zadáte na stránce www.aukro.cz/code a až od této chvíle máte svůj účet registrovaný 
na 100% a můžete bez problémů a omezení jak nakupovat, tak prodávat! Přihlásit se ke 
svému účtu můžete před odkaz „Moje Aukro“ na stránce Aukro.cz 

Pro více informací o registraci na Aukro můžete využít stránku Registrace na Aukro, na které 
najdete o registraci další informace i s obrázky. 

Nyní jste již regulérním uživatelem a můžete se tak vrhnout na nákupy v aukcích nebo na 
prodeje svých věcí.  

Co se nákupů týče, není to nic těžkého. Pouze si vyberete ze seznamu kategorií, případně 
podkategorií a už jen hledáte onen předmět, který byste si rádi pořídili. Pokud se jedná o 
klasickou aukci, počkáte na konec dražby, jestli se jedná o formu Kup teď, tak můžete 
předmět zakoupit ihned.  

Chcete-li předměty prodávat, tak ani tady si nijak hlavu lámat nemusíte. Jednoduše si 
zvolíte sekci, kde chcete předmět prodávat, zvolíte typ prodeje (aukce, Kup teď), vyplníte 
popis, cenu, způsob doručení, nejlépe nějaké fotky a vystavíte. Pak pošlete zásilku, za kterou 
vám samozřejmě zaplatí. Tak si užijte nákupů na největším aukčním portálu, Aukro.cz!   

Užitečné články o zajímavých funkcích na Aukro.cz + odkaz na oficiální blog Aukro 

Věrnostní program na Aukro – program, ve kterém získáváte body za aukce, za něž dostáváte dárky 

Aukro Blog – blog zaměstnanců Aukro. cz  

Aloader – vytváření aukcí online 

PayU – platební systém provozovaný společností Aukro 

Více o Aukro.cz naleznete na neoficiálních stránkách: 

www.Aukcniweb.cz  

www.Aukroweb.cz  

www.Aukrobazar.cz  

www.Aukrofil.cz  

 

 

 

Přejeme hodně úspěšných aukcí při obchodování na Aukro.cz! 

Tým neoficiálních webů o Aukro 


